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U vezi sa vašim aktom br:01-04-5587-16/22, koji se odnosi na dostavu poslaničke/zastupničke
inicijative sa nastavka 48. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo, zastupnice Neire Dizdarević, u
vezi sanacije dijela kolektora Igman-Hadžići, obavještavamo vas o slijedećem:
Kolektor Bjelašnica-Igman-Hadžići je izgraden 1982.godine, primamo kao dio infrastrukture za
održavanje Olimpijskih igara 1984. godine. Ukupna dužina fekalnog kolektora iznosi 20,8 km. radi se
o profilu kolektora DN 300/400/600/700mm. Prilikom izgradnje kolektora iskope rova za polaganje
cjevovoda su vršile omladinske brigade, kojc nisu raspolagale sa adekvatnim mehaničkim sredstvima
za iskop u stijenskoj masi, te je nerijetko cjevovod polagan ne neravnu niveletu, što je za posljedicu
imalo pojavu dionica fekalnog kolektora sa kontra padovima. Ovako izgraden kolektor je imao dionice
kojc su uvijek potopljene, te je sam tok vode 1.1 istom bio pod pritiskom, a ne sa slobodnim padom, kao
što je normalan tok u kanalizacionoj mreži.
U poslijeratnom periodu vršene su najurgentnije rekonstrukcije kolektora na pojedinim dionicama i do
sada je rekonstruisano oko 13.22 kilometra. Rekonstruisane su dionice; Kabalovo-Mrazište, dio
kolektora na potezu Babin do—Grkarica, Grkarica-Mrazište itd. Dionica koja je vrlo značajna za
rekonstrukciju, Brezovača a koja nije izvršena (1 km) nalazi se u neuslovnom terenu za koji nije bibo
podatka o deminiranju istog.
Sredstva za realizaciju izvršenih rekonstrukcija su bila osigurana iz više izvora, izmedu ostalih
kredita Svjetske banke. Federalnog fonda za zaštitu okoliša. Rekonstrukcija ovog kolektora nalazila se
na spisku Federalne vlade kao strateški projekat za realizaciju.
Postoji više faktora koji zahtijevaju rekonstrukciju kolektora u cjelosti kao što su starost i fizička
oštećenja, zbog nekvalitetnog materijala i neadekvatne podloge na koju je polagan, za šta je preostalo
da se rekonstruiše 7.2 km. Naše preduzeće je izvršilo izradu projektne dokumentacije. Glavne projekte
za dionice od Babinog dola do Hadžića.
Funlccionalnost kolektora VIK provjerava u skladu sa dinamičkim planom održavanja i na sve
evidentirane probleme pokreće adekvatne mjere sanacije (pročepljenja i sl.). Ovaj fekalni kolektor
prolazi trasom od planina Bjelašnica i Igman, preko I ladžiea. te putem blažujskog kolektora preko
Opčine Ilidže i Novog grada dovodi otpadnc vode na prečistač otpadnih voda u Butilama.

Vodosnabdjevanje i odvodnja objekata na Bjelašnici i Igmanu vrši se na osnovu planske
dokumentacije uradene za ovo područje- RP Sportsko rekreaciono područje Bjelašnica iz 1982.god i
lzmjene i dopune RP Sportsko rekraciono područje Bjelašnice iz januara 2019.god. Takoder je
uradeno i više Urbanističkih projekata na ovom lokalitetu: Bjelašnica I. Bjelašnica II, Poslovno
sportski centar Tmovo, Gomja Grkarica,Štinji do.
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U sklopu izrade planske dokumentacije planirana je rekonstrukcija i izgradnja vodovodne i
kanalizacione mreže, a sve uz konstataciju da se predmetni lokalitet prema Odluci o zaštiti izvorišta
vode za piće u Sarajevskom polju (sl. novine grada Sarajeva br.2/87) nalazi u trećoj vodozaštitnoj zoni
i da se izgradnja planiranih objekata mora provesti uz standardne i dodatne mjere zaštite.
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